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МІЖНАРОДНА ПІДТРИМКА СУЧАСНОЇ УКРАЇНСЬКОЇ ГУМАНІТАРНОЇ БЕЗПЕКИ

Постановка проблеми. Одним із ключових 
аспектів стабільного розвитку держави є гума-
нітарна безпека, особливо в умовах зовнішніх 
викликів, які переживає Україна внаслідок зброй-
ної агресії російської федерації. Багаторівневу 
гуманітарну кризу створили масштабні бойові 
дії, що супроводжуються руйнуванням житлової, 
соціальної та критичної інфраструктури [1, с. 12]. 
Зростання кількості біженців, внутрішнє перемі-
щення мільйонів людей, гуманітарна катастрофа 
на тимчасово окупованих територіях, дефіцит 
медичних, соціальних і психологічних ресурсів 
створюють додатковий тиск на національні сис-
теми управління [2, с. 67]. 

Міжнародна підтримка стає критично та осо-
бливо важливою у таких умовах для забезпечення 
гуманітарної безпеки. Уряд України співпрацює 
з багатьма міжнародними організаціями, такими 
як ООН, Міжнародний комітет Червоного Хре-
ста, Всесвітня продовольча програма, ЮНІСЕФ 
та інші [5, с. 8]. Суттєву допомогу надають уряди 
інших країн, міжнародні фонди та неурядові орга-
нізації. Але, незважаючи на значні обсяги цієї 
підтримки, багато аспектів гуманітарної безпеки 
залишаються недостатньо вирішеними [6, с. 15]. 

По-перше, гострою залишається проблема 
ефективності розподілу міжнародної допомоги. 
Ресурси дуже часто спрямовуються нерівномірно, 
таким чином одні регіони отримують надлишкову 
допомогу, в той час як інші залишаються поза 
увагою [7, с. 45]. В першу чергу причиною є від-
сутність чіткої національної стратегії управління 
гуманітарною допомогою та браком координації 
між міжнародними донорами [8, с. 78]. 

Другою, також дуже важливою проблемою 
є прозорість використання міжнародних ресурсів. 
Випадки корупції та нецільового застосування 
ресурсів, низький рівень довіри серед населення 
до механізмів розподілу допомоги, підривають 
загальну ефективність міжнародної підтримки 
[9, с. 32]. 

 Третім фактором являються сучасні виклики, 
що потребують адаптації гуманітарної допомоги 
до довгострокових потреб населення. Недостатня 
увага приділяється заходам, спрямованим на реа-
білітацію, у той час як значна частина допомоги 
спрямовується на подолання поточних криз, від-
новлення та розвиток стійкості громад [10, с. 91]. 

Також, існує нагальна потреба у вдосконаленні 
міжнародно-правової бази та інструментів забез-
печення гуманітарної безпеки. Наприклад, ефек-
тивність роботи міжнародних організацій часто 
обмежується через правові бар’єри чи відсутність 
механізмів примусу в умовах порушення норм 
міжнародного гуманітарного права на окупова-
них територіях [11, с. 56].

Проблема гуманітарної безпеки України вихо-
дить за межі національних викликів і таким 
чином, потребує системного аналізу ролі міжна-
родної підтримки. Важливо не лише забезпечити 
реагування на кризові ситуації, але й створити 
механізми інтеграції міжнародних зусиль у довго-
строкову стратегію гуманітарної безпеки України 
[12, с. 22]. 

Стаття спрямована на вивчення існуючих 
моделей міжнародної підтримки, повний критич-
ний аналіз її ефективності та вироблення реко-
мендацій для вдосконалення співпраці України 
з міжнародними партнерами.

Аналіз останніх досліджень і публікацій. Вій-
ськова агресія російської федерації проти України 
стала надзвичайно актуальною темою для гумані-
тарної безпеки. Значна увага приділяється ролі 
міжнародної підтримки у забезпеченні базових 
потреб населення, подоланні гуманітарних криз 
і зміцненні стійкості держави. Останні дослі-
дження акцентують на ефективності міжнарод-
ної допомоги, механізмах її розподілу, а також 
проблемах координації та інтеграції міжнарод-
них ресурсів у національну гуманітарну політику 
України. 

Для більшого розуміння проблеми необхідно 
зробити огляд міжнародних організацій, голов-
ною з яким можна вважати Організацію Об'єдна-
них Націй (ООН).

За даними звітів ООН, у 2023 році міжнародна 
підтримка була спрямована на забезпечення гума-
нітарних потреб понад 17 мільйонів українців 
[13, с. 45]. А саме:

– всесвітня продовольча програма (WFP) 
надала понад 100 тисяч тон продовольства для 
постраждалих регіонів [14, с. 22];

– управління Верховного комісара ООН 
у справах біженців (UNHCR) допомогло забез-
печити житлом понад 2,5 мільйона внутрішньо 
переміщених осіб (ВПО) [13, с. 49];
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– ЮНІСЕФ зосередило зусилля на підтримці 
дітей, забезпечивши доступ до освіти для понад 
1 мільйона дітей, переміщених через конфлікт 
[15, с. 15].

Міжнародний Комітет Червоного Хреста 
(МКЧХ) активно працює в Україні, зосереджую-
чись на:

– доставці гуманітарної допомоги до зони 
активних бойових дій;

– відновленні водопостачання в постражда-
лих регіонах;

– підтримці медичних закладів та забезпе-
ченні їх медикаментами [16, с. 33].

Дослідження про міжнародну допомогу роз-
глянемо за декількома основними напрямками. 
Головним з них є ефективність розподілу допо-
моги. Дослідження акцентуються на проблемах 
координації між міжнародними організаціями та 
урядом України. Коваль О. в своїх роботах наголо-
шує, що недостатня інтеграція міжнародної допо-
моги в національну політику призводить до дублю-
вання зусиль і нерівномірного розподілу ресурсів 
[17, с. 46–48]. Важливим вектором дослідження 
залишається прозорість і підзвітність. Останні 
публікації звертають увагу на ризики коруп-
ції в процесі розподілу гуманітарної допомоги. 
Наприклад, у звіті Transparency International 
[18, с. 12] зазначається, що відсутність чітких 
механізмів моніторингу значно знижує та зводить 
до мінімуму ефективність використання ресурсів. 
Для населення, що особливо постраждало, акту-
альним насамперед залишається психосоціальна 
підтримка. ЮНІСЕФ і ВООЗ у своїх звітах під-
креслюють важливість психологічної підтримки 
для постраждалих. Лідер Л. у своїх дослідженнях 
описує успішні програми реабілітації, які були 
реалізовані в Україні за підтримки міжнародних 
донорів [19, с. 125].

Виклики в міжнародній підтримці виникли із 
вказаних вище подій, і як наслідок – обмежений 
доступ до тимчасово окупованих територій. У зві-
тах МКЧХ зазначено, що гуманітарні організації 
стикаються з проблемами доступу до населення 
на окупованих територіях через агресію та обме-
ження з боку російських військ [16, с. 29]. Вини-
кає необхідність адаптації допомоги до реальних 
потреб і попри значні обсяги допомоги, дослі-
дження Світового банку вказують на недостатню 
увагу до довгострокових проектів, таких як від-
новлення житла та інфраструктури [20, с. 37]. 

Актуальність теми вимагає методологічного 
підходу та використання у дослідженні аналітич-
них методів, які включають в себе:

– аналіз останніх публікацій міжнародних 
організацій та українських експертів;

– використання статистичних даних та звітів 
ООН, Міжнародного Комітету Червоного Хреста, 
Світового банку;

– порівняння досвіду інших країн у вирішенні 
гуманітарних криз.

На основі досліджень та проведеного аналізу, 
для ефективного використання міжнародної допо-
моги необхідні:

– Контроль та посилення координації на всіх 
рівнях Уряду України. Необхідність створити 
єдину платформу для управління гуманітарною 
допомогою, що забезпечить уникнення дублю-
вання зусиль.

– Розробка прозорих механізмів щодо викори-
стання сучасних цифрових технологій для моніто-
рингу розподілу допомоги.

– Орієнтування на довгострокову перспективу 
з включенням відновлювальних програм у плани 
міжнародної підтримки, зокрема будівництво 
житла для ВПО.

Отже, аналіз останніх досліджень підтвер-
джує, що міжнародна підтримка є важливим 
фактором у забезпеченні гуманітарної безпеки 
України. Однак, для досягнення більшої ефек-
тивності необхідно вдосконалити механізми коор-
динації, моніторингу та адаптації допомоги до 
потреб територій та населення.

Метою статті – з’ясування ролі міжнародної 
підтримки в забезпеченні гуманітарної безпеки 
України в умовах воєнних викликів та гло-
бальних криз. Центром уваги стоять механізми 
співпраці між міжнародними організаціями, 
державними інституціями та громадським сек-
тором. 

Виклад основного матеріалу. Масштаб гума-
нітарної катастрофи в Україні є найбільшим 
з часів Другої світової війни. Понад 6 мільйо-
нів українців були вимушені виїхати за кордон. 
Понад 7 мільйонів переселились в межах країни. 
Позбавлені можливості жити і заробляти вдома, 
українці потребують понад 10 тисяч тон гото-
вої їжі у вигляді гуманітарної допомоги щодня. 
Сотні тисяч людей задіяні в обороні держави. 
Тисячі цивільних і військових щодня потребують 
перев’язочні матеріали, препарати крові, ліки та 
обладнання для реанімації або військової меди-
цини. 

Понад 270 тис. кв. км нашої території потре-
бують якомога швидшого розмінування. Відтак 
вже на вчора потрібне відповідне обладнання. 
Більшість з цих потреб Україна задовольняє зав-
дяки гуманітарній допомозі, яку збирають як 
наші громадяни та громадські організації, так 
і міжнародні організації, країни-донори та кор-
поративно відповідальний бізнес по всьому світу. 
Але виклики все ще більші за наявні можливості 
[21, с. 1]. 

По-перше розглянемо аспекти впливу міжна-
родної допомоги на гуманітарну безпеку України 
та виявимо виклики та проблеми координації, 
а саме:
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– розкриття ефективності підтримки, наданої 
міжнародними організаціями, такими як ООН, 
Червоний Хрест, Європейський Союз та іншими;

– визначення масштабів і напрямів допомоги 
(забезпечення базових потреб, підтримка вну-
трішньо переміщених осіб, відновлення інфра-
структури);

– дослідження проблем взаємодії між між-
народними донорами та українськими органами 
влади, зокрема недостатньої інтеграції міжнарод-
ної допомоги в національні програми розвитку;

– вивчення впливу обмеженого доступу до 
тимчасово окупованих територій на ефективність 
надання допомоги.

По-друге, необхідна оцінка прозорості та під-
звітності гуманітарних програм, дослідження дов-
гострокових перспектив міжнародної підтримки 
та формулювання рекомендацій для оптимізації 
міжнародної співпраці:

– аналіз ризиків корупції у розподілі міжна-
родних ресурсів;

– розгляд прикладів успішних кейсів моніто-
рингу та контролю в межах гуманітарних проєк-
тів;

– оцінка довгострокових стратегій, спрямо-
ваних на відновлення зруйнованих регіонів, роз-
виток соціальної інфраструктури та реінтеграцію 
постраждалих громад;

– підтримка психологічного здоров’я та соці-
альної адаптації постраждалих.

розробка механізмів, які сприятимуть підви-
щенню ефективності гуманітарної допомоги, про-
зорості її розподілу та інтеграції в національну 
політику. 

Міжнародна спільнота надає значну підтримку 
Україні для забезпечення її гуманітарної без-
пеки, особливо в умовах триваючого конфлікту. 
За даними ООН, станом на 2024 рік 14,6 мільйона 
людей в Україні потребували гуманітарної допо-
моги, що становить близько 40% населення кра-
їни.

Міжнародний комітет порятунку (IRC) також 
активно долучився до надання допомоги Україні. 
Війна вплинула на життя мільйонів людей, зму-
сивши 10 мільйонів залишити свої домівки та 
створивши безпрецедентні гуманітарні потреби. 
Станом на сьогодні 14,6 мільйонів людей потребу-
ють термінової гуманітарної допомоги.

Крім того, у листопаді 2023 року ЄС виді-
лив 110 мільйонів євро гуманітарної допомоги, 
з яких 100 мільйонів спрямовано безпосередньо 
до України, а 10 мільйонів – на підтримку україн-
ських біженців у Молдові. Загальна сума гумані-
тарної допомоги ЄС у відповідь на російську війну 
в Україні становить близько 993 мільйонів євро.

Від початку російського вторгнення в Україну 
в лютому 2022 року Світовий банк працює з між-
народними партнерами над мобілізацією коштів, 

які швидко надходять до бюджету, щоб допомогти 
Уряду України забезпечити підтримку критично 
важливих державних функцій на національному 
та регіональному рівнях, включно з наданням 
основних державних послуг, виплатою пенсій 
людям похилого віку та соціальними програмами 
для вразливих верств населення. Суттєву фінан-
сову підтримку надав Світовий банк, який 
мобілізував додаткове фінансування в розмірі  
4,5 мільярда доларів США для життєво важливої 
підтримки України. Ці кошти спрямовані на від-
новлення критичної інфраструктури, підтримку 
охорони здоров'я та соціальних послуг.

Було розроблено Проєкт  «Підтримка держав-
них видатків для забезпечення стійкого держав-
ного управління в Україні» (PEACE), для   надання 
допомоги у виплаті пенсій людям похилого віку, 
грантів внутрішньо переміщеним особам, заробіт-
ної плати вчителям та працівникам служб з над-
звичайних ситуацій. Для моніторингу надання 
послуг і перевірки щодо шахрайства та коруп-
ції, Світовий банк запровадив низку механізмів. 
Уряду України отримує перераховані кошти після 
того, як Світовий банк отримає належне підтвер-
дження прийнятних витрат.

PEACE є головним фінансовим інструмен-
том Світового банку для України, який дозво-
лив іншим міжнародним донорам об'єднати свої 
зусилля задля надання швидкої, адресної та про-
гнозованої підтримки.

Багато хто вважає, що Проєкт PEACE допоміг 
уряду вистояти у війні, підтримуючи його спро-
можність надавати основні державні послуги.

Проєкт PEACE є невід'ємною частиною пакету 
міжнародної підтримки для Україні, спрямованої 
на задоволення її фінансових потреб у 2024 році 
[22, с. 1].

В січні 2024 року, Організація Об’єднаних 
Націй та партнери звернулися до донорів із про-
ханням виділити протягом 2024 року 4,2 мільярда 
доларів для підтримки постраждалих від війни 
громад в Україні, а також українських шукачів 
притулку і громад, які їх прийняли.

Представлений План мав на меті допомогти  
8,5 мільйонам громадян в Україні, для чого необ-
хідно фінансування на суму 3,1 мільярда доларів. 
Цим питанням займалося Управління ООН з коор-
динації гуманітарних питань (OCHA).

Агентство ООН у справах біженців (UNHCR) 
координує Регіональний план реагування 
щодо ще 2,3 мільйона українців, які тимчасово 
залишили Батьківщину. Для цього потрібно  
1,1 мільярда доларів.

Загалом План ООН передбачав підтримку 
близько 10,8 мільйона українців в Україні та 
європейському регіоні, які найбільше потребують 
допомоги. Країни продовжують надавати захист 
і залучати шукачів притулку до життя громад, але 
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багато з них все ще потребують допомоги. Проєкт 
PEACE в Україні, в тому числі через URTF, під-
тримали внесками країни-донори: Австрія, Бель-
гія, Велика Британія, Данія, Індонезія, Ірландія, 
Ісландія, Іспанія, Канада, Латвія, Литва, Нідер-
ланди, Німеччина, Норвегія, Республіка Корея, 
Сполучені Штати, Фінляндія, Швейцарія, Шве-
ція та Японія [22, с. 1].

Гуманітарний фронт є надзвичайно важли-
вим. А в умовах довготривалої війни він є пріо-
ритетним. Ми маємо продовжувати підтримувати 
наших внутрішніх переселенців і наших людей, 
які виїхали за кордон, тікаючи від війни. Великі 
сподівання покладено було на гуманітарний план 
на 2024 рік [23, с. 1].

Вирішальним питанням для життя людей 
залишається медична допомога. Сотні тисяч 
людей задіяні в обороні держави. Тисячі цивіль-
них і військових щодня потребують перев'язу-
вальних матеріалів, препаратів крові, ліків та 
обладнання для реанімації або військової меди-
цини, які також були надані міжнародними орга-
нізаціями [21, с. 2].

Гуманітарна допомога від міжнародних орга-
нізацій – комплексний механізм, що охоплює не 
лише численних донорів, але і процеси збору та 
формування потреб, логістику, яка щодня усклад-
нюється через паливну кризу, руйнування тран-
спортної інфраструктури, активні бойові дії та 
їхні гуманітарні наслідки кожного дня. 

 Світ об’єднався довкола України. Від всес-
вітньо відомих українців до голлівудських 
зірок, від приватних волонтерських ініціатив 
до міжнародних гуманітарних місій. До подо-
лання гуманітарної кризи в Україні сьогодні 
залучені Європейський механізм цивільного 
захисту (EUCPM), Координаційний центр запо-
бігання катастрофам при НАТО (EADRCC), 
Управління з координації гуманітарних питань 
ООН (OCHA), WFP (Глобальна продовольча про-
грама), Дитячий фонд ООН (UNICEF), Агент-
ство ООН у справах Біженців (UNHCR), Фонд 
з питань народонаселення (UNFPA), Програма 
розвитку ООН (UNDP), Міжнародний комітет 
Червоного Хреста (ICRC), Всесвітня організація 
здоров’я (WHO), Plan international, Агентство 
з міжнародного розвитку США (USAID), Ізра-
їльський форум міжнародної гуманітарної допо-
моги (ISRAAID), Німецьке товариство міжна-
родного співробітництва (GIZ), Консультативна 
місія Європейського Союзу в Україні (EUAM) 
та багато інших механізмів реагування на ката-
строфи як на міжнародному, так і на національ-
ному рівні [23, с. 2].

На основі опрацьованого матеріалу, повного 
критичного аналізу ефективності міжнародної 
гуманітарної допомоги сформовано рекомендації 
щодо вдосконалення співпраці України з міжна-

родними партнерами у сфері гуманітарної допо-
моги:

1. Посилити координацію між державними 
органами та міжнародними донорами Україна, 
яка повинна створити єдиний координаційний 
центр для ефективного управління міжнародною 
гуманітарною допомогою. Це дозволить уникнути 
дублювання зусиль, забезпечити прозорість роз-
поділу ресурсів та швидке реагування на критичні 
потреби.

2. Забезпечити прозорість та підзвітність вико-
ристання міжнародної допомоги. Особливо важ-
ливим фактором є розроблення та впровадження 
цифрових механізмів відстеження надання та 
використання гуманітарної допомоги. Вимоги 
щодо регулярних звітів та незалежного аудиту 
підвищать довіру міжнародних партнерів та спри-
ятимуть залученню нових донорів.

3. Розширити участь громадських організацій 
та волонтерських ініціатив, оскільки неурядові 
організації та волонтери відіграють важливу роль 
у доставці гуманітарної допомоги. Український 
уряд має сприяти їхній інтеграції у міжнародні 
гуманітарні програми та забезпечити спрощення 
бюрократичних процедур для отримання під-
тримки.

4. Тримати під контролем розвиток стратегіч-
ного планування та довгострокових програм допо-
моги. Окрім кризового реагування, важливо роз-
робити стратегії довгострокового відновлення. Це 
передбачає підтримку медичних, освітніх, соці-
альних програм, а також заходів із розмінування 
та відбудови інфраструктури.

5. Планувати та сприяти залученню нових 
партнерів та розширення міжнародного співробіт-
ництва. Україна повинна активніше працювати 
над залученням різноманітної гуманітарної допо-
моги від країн Азії, Близького Сходу, Латинської 
Америки, а також міжнародних корпорацій та 
благодійних фондів. Диверсифікація джерел допо-
моги зменшить залежність від окремих донорів.

6. Намагатися досягти певного спрощення 
митних процедур для гуманітарних вантажів. 
Багато гуманітарних вантажів затримуються 
через складні митні процедури. Необхідно запро-
вадити спеціальні спрощені процедури та приско-
рене оформлення для гуманітарних вантажів, що 
дозволить швидше доставляти допомогу тим, хто 
особливо її потребує.

7. Досягати максимального покращення кому-
нікації та інформаційної роботи. Важливо активно 
інформувати міжнародну спільноту про поточні 
гуманітарні потреби України через дипломатичні 
канали, ЗМІ, соціальні мережі та спеціалізовані 
міжнародні платформи. Це допоможе забезпечити 
стабільний потік допомоги.

8. Постійно працювати над зміцненням парт-
нерства з міжнародними фінансовими устано-
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вами. Окрім грантів та гуманітарної допомоги, 
необхідно залучати міжнародні фінансові органі-
зації до реалізації проектів із соціально-економіч-
ного відновлення України. Це сприятиме сталому 
розвитку країни в даний момент та після завер-
шення війни.

Реалізація цих рекомендацій дозволить 
Україні ефективніше використовувати міжна-
родну підтримку, підвищити рівень гуманітар-
ної безпеки та забезпечити довгострокове віднов-
лення країни.

Міжнародна спільнота продовжує надавати 
значну підтримку Україні в забезпеченні її гума-
нітарної безпеки. Проте, з огляду на масштаб 
викликів, необхідно продовжувати та посилювати 
ці зусилля для задоволення нагальних потреб 
населення та відновлення країни.

Висновки. Отже, слід зазначити що міжна-
родна підтримка є важливим ключовим фак-
тором у забезпеченні гуманітарної безпеки 
України, особливо в умовах повномасштабної 
війни, що спричинила серйозну внутрішню 
кризу, значні людські втрати та руйнування 
критичної інфраструктури. Гуманітарна допо-
мога від міжнародних партнерів, ефективно 
розподілена, сприяє забезпеченню основних 
потреб мільйонів українців, включаючи продо-
вольство, медичні послуги, тимчасове житло та 
соціальний захист.

Для допомоги Україні основними донорами 
стали Європейський Союз, ООН, Світовий банк, 
МВФ, уряди США, Канади, Великої Британії та 
інших держав, а також міжнародні благодійні 
організації, такі як Червоний Хрест та UNICEF. 
ЄС вже виділив понад 60 мільярдів євро, Світо-
вий банк мобілізував понад 4,5 мільярда доларів, 
а міжнародні гуманітарні місії забезпечують під-
тримку вимушено переміщених осіб та постраж-
далого населення.

Однак, попри значну допомогу, Україна сти-
кається з численними викликами. Ще понад  
14,6 мільйона людей потребують гуманітарної 
підтримки, а близько 270 тисяч квадратних кіло-
метрів території залишаються замінованими. Від-
новлення інфраструктури, житла та соціальних 
послуг потребує додаткових ресурсів і довгостро-
кового міжнародного сприяння.

Для підвищення та покращення ефективності 
міжнародної підтримки необхідно використати 
напрацьовані рекомендації. Ключовими векто-
рами яких є покращення координації між уря-
дом, міжнародними організаціями та громадян-
ським суспільством, необхідність забезпечити 
прозорість розподілу допомоги та розширити дов-
гострокові програми відновлення. Лише комплек-
сний підхід дозволить не лише подолати поточну 
гуманітарну кризу, а й забезпечити стабільне май-
бутнє України.
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Ключову роль у забезпеченні гуманітарної безпеки 
України відіграє міжнародна підтримка, особливо в 
умовах триваючої війни, яка спричинила масштабну 
внутрішню кризу та значні людські втрати. Завдяки 
фінансовій, гуманітарній та технічній допомозі між-
народних партнерів Україна отримала можливість 
підтримувати життєво важливі сектори економіки, 
забезпечувати соціальну стабільність і допомагати 
постраждалим громадянам в зоні бойових дій та на 
прилеглих територіях.

Найважливіша форма міжнародної допомоги – 
фінансова підтримка з боку таких організацій, як Сві-
товий банк, Європейський Союз, Міжнародний валют-
ний фонд та ООН. Наприклад, ЄС виділив понад  
60 мільярдів євро, а Світовий банк мобілізував понад 
4,5 мільярда доларів для відновлення критичної інфра-
структури, підтримки охорони здоров’я та соціального 
забезпечення. Водночас, міжнародні гуманітарні орга-
нізації, зокрема Червоний Хрест і ООН, надають масш-
табну продовольчу допомогу, підтримують переселен-
ців та забезпечують необхідні медичні ресурси.

Виклики залишаються гострими, незважаючи на 
значні зусилля міжнародної спільноти. На початок 
2024 року близько 14,6 мільйона українців потребу-
вали гуманітарної допомоги, понад 6 мільйонів стали 
біженцями, а ще 7 мільйонів – внутрішньо переміще-
ними особами. Гострою проблемою залишається забез-
печення людей продовольством, водою, медичними 
послугами та притулком. Крім того, розмінування 
понад 270 тисяч квадратних кілометрів української 
території є довгостроковим завданням, що вимагає сут-
тєвих ресурсів та додаткового міжнародного сприяння.

Отже, міжнародна підтримка залишається кри-
тично необхідною для України, а масштаби мають 
лише зростати. Ефективне використання міжнародних 
ресурсів потребує узгоджених дій між українським 
урядом, міжнародними донорами та громадянським 
суспільством. Надалі необхідно розширювати програми 

допомоги, акцентуючи увагу не лише на кризовому реа-
гуванні, а й на довгострокових рішеннях для соціаль-
но-економічної стабільності та відновлення України.
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Summary

Oseiko D. A. The international support of contempo-
rary Ukrainian humanitarian security. – Article.

The key role in ensuring Ukraine's humanitarian 
security is played by international support, especially in 
the context of the ongoing war, which has caused a large-
scale internal crisis and significant human losses. Thanks 
to financial, humanitarian, and technical assistance from 
international partners, Ukraine has been able to sustain 
vital sectors of its economy, ensure social stability, and 
assist citizens affected by the conflict in the combat zones 
and adjacent territories.

The most important form of international assistance 
is financial support from organizations such as the World 
Bank, the European Union, the International Monetary 
Fund, and the United Nations. For example, the EU has 
allocated more than 60 billion euros, while the World Bank 
has mobilized over 4.5 billion dollars for the restoration 
of critical infrastructure, health care support, and social 
services. At the same time, international humanitarian 
organizations, including the Red Cross and the UN, 
are providing extensive food aid, supporting displaced 
persons, and supplying necessary medical resources.

Challenges remain severe despite the significant 
efforts of the international community. As of early 2024, 
around 14.6 million Ukrainians required humanitarian 
assistance, more than 6 million have become refugees, 
and another 7 million are internally displaced. The 
acute problem remains the provision of food, water, 
medical services, and shelter for those in need. Moreover, 
demining over 270,000 square kilometers of Ukrainian 
territory is a long-term task that requires substantial 
resources and additional international support.

Thus, international support remains critically 
necessary for Ukraine, and its scale must continue to 
grow. Effective use of international resources requires 
coordinated actions between the Ukrainian government, 
international donors, and civil society. Going forward, it 
is essential to expand assistance programs, focusing not 
only on crisis response but also on long-term solutions for 
socio-economic stability and Ukraine's recovery.
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critical infrastructure, social stability, economic 
recovery, long-term solutions, crisis response.


